
INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ 

           Ve Zlíně dne 8. dubna 2009 

Vážený pane řediteli / paní ředitelko, 

obracíme se na Vás s nabídkou vzdělávacího programu „Finanční gramotnost ve školách 
Zlínského kraje“. Můžeme Vám nabídnout vzdělávání Vašich pedagogických i 
nepedagogických pracovníků v rámci pilotního ověření tohoto programu zcela zdarma. 
Jedná se o projekt, který je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním 
rozpočtem ČR. Tento projekt vychází z tzv. systému budování finanční gramotnosti na 
základních a středních školách. Tuto potřebu také popisuje společný dokument MF ČR, 
MŠMT a MPO České republiky ze dne 07.12.2005 a dále byl aktualizován v prosinci 2007. 
Náš projekt je reakcí na tuto potřebu a doufáme, že pomůže základním a středním školám. 
Hlavním cílem projektu „Finanční gramotnost ve školách Zlínského kraje“ je zvýšení 
kompetencí pedagogických i nepedagogických pracovníků škol a školských zařízení ve 
Zlínském kraji v oblasti financí. Bude vytvořen jeden velký vzdělávací program, který se 
skládá z pěti modulů: 

- Peníze 
- Spotřebitel a jeho chování v oblasti financí 
- Možnosti investování a spoření 
- Daně a daňové přiznání 
- Finanční problematika v jazyce anglickém 

Tyto moduly Vám nabízíme jako celek. Jednotlivé semináře budou probíhat od června 2009. 
Jako klienti si ale také můžete zvolit část, která je vhodná pro aprobaci Vašich učitelů. Každý 
modul je zakončen udělením certifikátu o absolvování. Cílem projektu je, aby absolventi 
jednotlivých modulů mohli využít nově získané znalosti a zkušenosti ve své praxi.  

Oficiální slavnostní zahájení projektu je 13. května 2009 v 14:30 hodin v Baťově vile ve Zlíně. 
Dále bude následovat 1. a 2. června 2009 od 9:00 do 15:00 dvoudenní seminář v budově 
Obchodní akademie Tomáš Bati a Vyšší odborné školy ekonomické ve Zlíně. Další 
vzdělávání v podobě kontaktních seminářů bude pokračovat od konce srpna 2009. Studijní 
materiály poskytneme v rámci projektu zdarma. Semináře mohou být případně přizpůsobeny  
klientům také dle jejich potřeb. Zájemcům pošleme bližší informace. Přikládáme v příloze 
oficiální oznámení, které bude také publikováno v tisku.  

Do pilotního ověření vzdělávacího programu můžeme zařadit jen určitý počet klientů. 
Důvodem jsou kapacity našich pracovních prostor.  Proto je počet klientů v jednotlivých 
seminářích omezen.  Máte-li jakékoliv dotazy, odpovíme na e-mailové adrese esf@oazlin.cz. 

S pozdravem a těšíme se na Vás 

Ing. HANA ŠEDOVÁ, Ph.D.   
manažer projektu 


